

**KMMI**

Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet

ЗОБО «Центр підтримки угорської культури»



Ikt. sz: 45/2016

Dátum: 2016. július 27.

Ügyintéző: Sipos Attila

Tárgy: Levél

**Конкурсній комісії  
По призначенню директора  
Берегівської районної централізованої  
бібліотечної системи**

ЗОБО «Центр підтримки угорської культури» та Берегівська районна централізована бібліотечна система тісно співпрацюють у сфері культури: разом організуємо заходи до ювілеїв літературних та історичних дат, проводимо презентації краєзнавчих видань, різних дитячих конкурсів тощо. За час перебування на посаді директора РЦБС за ініціативою Єви Іванівни організовано і проведено ряд заходів, які спрямовані на покращення матеріально-технічного стану бібліотек, та підняття іміджу бібліотечної справи в районі: бібліотеки Берегівського району активно беруть участь у пошуках альтернативних джерел фінансування бібліотек, в українських та міжнародних грантах, проектах.

Варга Єва Іванівна, в особі директора Берегівської РЦБС - людина, яка дбає про популяризацію літератури, про рідний край, збереження традицій народів Закарпаття, підняття іміджу бібліотечної справи. Дякуючи її зусиллям були налагоджені контакти з бібліотеками Угорщини і угорськомовні працівники бібліотек Закарпаття мали змогу прийняти участь на курсах підвищення кваліфікації та обмінятися досвідом із зарубіжними колегами в ЗОБО «Центр підтримки угорської культури» у м. Берегово. Завжди охоче підтримує та приймає митців рідного краю. Активний громадський діяч: голова ГО Спілка угорських бібліотекарів Закарпаття, голова Берегівського РК профспілки працівників культури України.

Беручи до уваги нашу багаторічну співпрацю й розуміючи важливий вибір кандидатури на посаду директора Берегівської районної централізованої бібліотечної системи, вважаю своїм обов'язком підтримати кандидатуру директора РЦБС – Варга Єви Іванівни.



**Л.Л. Зубанич**

ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ БІБЛІОТЕЧНИХ  
СИСТЕМ  
БЕРЕГІВСЬКОГО РАЙОННОГО КОМІТЕТУ ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ  
90202 м. Берегово, вул. І. Франка, 23  
Закарпатська обл.  
Україна

Конкурсній комісії  
По призначенню директора  
Берегівської районної централізованої бібліотечної системи

Варга Єва Іванівна бере участь у конкурсі на заміщення посади директора Берегівської районної централізованої бібліотечної системи.

Я, як голова профспілки працівників Берегівської ЦБС, зразу підтримала Єву Іванівну у поданні документів на посаду директора Берегівської РЦБС, тому, що вважаю це рішення правильним і доцільним. Ми співпрацюємо вже багато років і за цей період з боку Єви Іванівни, як директора неодноразово отримувала підтримку і важливі вказівки щодо роботи. Керувати таким колективом де працює 38 чоловік, дуже важко, але Єві Іванівні це вдається. Вона цілеспрямована, трудолюбива, вихована, має відповідну освіту і стаж роботи, володіє мовами.

Жоден масовий захід проведений у бібліотеках району не проходить без участі керівника. Під її керівництвом всі бібліотеки району підтримують зв'язки з різноманітними організаціями, конфесіями, консульством. Постійно впроваджує в практику роботи нові цікаві форми популяризації книги.

П. Варга Єва Іванівна користується заслуженим авторитетом і повагою серед працівників культури району і міста, закордонних колег.

27,07,2016р.



*[Handwritten signature]*  
Молнар Н. М.